B3pbiBo3awmuLeHHble BEHTUASTOPbI FAN-C/M3

HA3HAYEHUE U OBAACTb NPUMEHEHUA

BeHtnasumoHHas apmatypa FAN-C/M3 MpeAHO3HOYEHO AASG  OXACKAEHMS
KOHTPOABHO-YMPOBAAIOLLMX YCTPOMCTB, O TAKXKE YAOAEHMA B3PbIBOOMACHBLIX M
OrPECCUBHBIX TA30B M3 HUX, AAS MOHTCXKA B CUCTEMAX MPUTOYHOM U BbITSI>KHOM
BEHTUAILMM, YCTOHOBAEHHBIX AAl YAQAEHMS TA3000PA3HbIX (MbIAEODPA3HbIX)
TOPIOYMX U HEroploYMx CpeA. BeHTmagumoHHas apmatypa FAN-C/M3 Tak xe
MPUMEHAETCS HA  CTAHUMAX MNEPE3APIAKM  OKKYMYASTOPOB, B BbITSKHbBIX
Lkadpax. BeHtmasumoHHas apmatypa FAN-C/M3 moxeT YyCTAOHOBAMBATLCA
CHAPYXU, BHYTPU KOPMYCA, KOHTPOABHO-YMPOBAAOLLMX YCTPOMCTB, A TAKXKE B
MOMELLLEHMM, B KOTOPOM OHM YCTAHOBAEHBI.

B3pbIBO3ALLLULLLEHHBIE BEHTUAATOPBI COCTOST M3 BPALLLAIOLLLUXCS M HEMOABMXKHBIX
yacten. Koprnyc M3rotoBaAeH M3 AMCTOBOM CTOAM, OKPALLEHHOM B YEPHbIN

LLBET. B KOHCTPYKUMM  BEHTUASLMOHHOM  CPMATYPbl  MCMOAb3YIOTCS
DAEKTPOABUIATEAM c BUAOM 3QLLATHI (B3PbIBOHEMPOHMLLAEMAS
0BOAOYKOY. DAEKTPOABUIATEAM  BEHTUMAATOPOB  CAEAYET  OCHACTUTb

YCTPOMCTBOM 3ALLUTLI OT MEPErpy3ku Mo TOKY.

OBAQCTb MPUMEHEHMS - B3PbIBOOMACHbIE 30HbI MOMELLLEHMM M HAPY>XKHbIX
YCTAHOBOK COFAQCHO MAPKMPOBKE B3pbiBO3aLLIMTE, TOCT 30852.13-2002 (M3K
60079-14:1996) v 30HbI, ONMACHbLIE MO BOCMAOAMEHEHMUIO Toptoden Mbiam, no TOCT
[EC 61241-3-2011, onacHble Npou3BOACTBEHHbIE OObekThl |, I, I, IV kAaccos
OMACHOCTH,  MOAHOA30PHble  PoctexHaa3opy PP UM HOUMOHOAbHBIM
TEXHUYECKMM HOA30PAM CTPaH TC 1 CHT.

COOTBETCTBUE CTAHAAPTAM
rOCT 12.2.007.0-75, TP TC 012/2011, TOCT P M3K 60079-0-2011, TOCT 14254-96 (M3K 529-89), TOCT 30852.0-2002 (M3K 60079-0:1998),
rOCT 30852.1-2002 (M3K 60079-1:1998), TOCT IEC 61241-1-1-2011, TA. 7.3 Y3

OBAACTb NPUMEHEHUA

— AOBbIMA U TPAHCNOPTUPOBKA HEQDTU — cpeaHee malmnHocTpoeHue (ADC, oboratnteAbHble GabprKkn AP.)
— AODbIYO 1 TPAHCMOPTUMPOBKA ra3a — 0BOPOHHAA MPOMBILLAEHHOCTb

— HedoTenepepabarTbiBatoLLMe 3aBoAbl HIM3 — aHepretmka (T3, NSC, TP3C, KOTEABHOE XO39MCTBO )

— XUMMYECKME 30BOAbI — BOAOCHABXEHME

—4epHas (YM) 1 upeTHas meTaaayprmg (ULM) - kaHaAmzaums

— LLEAAIOAO3HO-OYMODKHAS MPOMBILLAEHHOCTb  — YTUAM3ALLMA OTXOAOB
— MULLLEBAA MPOMBbILLAEHHOCTb

CEPTUPUKALLUA

@Mopmposko B3DbIBO3ALLMTBI: [ I.
EATEXAIIBT6...T3 Gb

.[I. Ex 1o IlA T85°C...T200°C Db

3awmra: IP55

YCTOHOBKA: Kareropus Il no noarpynne rasos IIA, 1IB, 30HbI 1, 2;
Kareropus lll No nblAK, B3PbIBOOMACHbLIE MbIAEBbIE CPEAbI,
COAEPXKALLME AETYHME YACTULLbI, HEMPOBOASLLLYIO M MPOBOASALLLYIO MblAb

CepT1domkaTbl COOTBETCTBMS TC RU C-RU.MB05.B.00428

U pa3speLLeHUs: TOCT ISO 2001-2011 (ISO 92001:2008)
PoctexHaa3op PP PaspelieHne Ne PPC 00-044017
TY 3400-007-72453807-07

TEXHUYECKHUE JAHHBIE

Temnepatypa okpyxaromeit -60...+40/+55/+70

cpensl, °C:

Hanpsiokenne nuranus, B ~220/380 (50/60T'1)

Marepwuan kopiryca: Craip ¢ aHTHCTaTHYECKUM IPOTHBOKOPPO3UHHEIM ITOIMMEPHO-3IIOKCHIHBIM TOKPBITHEM,

130311yx03a60p BBIIIOJIHEH U3 TaJIbBAHU3UPOBAHHOT'O CTAJIBHOT'O JIMCTA C AaHTUCTATHYICCKUM
HDOTHBOKODDOSHﬁHbIM NOJJUMEPHO-3MOKCUAHBIM NMMOKPBITUEM

Pe3n0a Ha MPHCOCTUHUTEIBHBIX

2 MPUCOETMHUTEIBHBIX OTBEPCTHS ¢ TPYOHOI KOHHYecKoi pe3pooit 1"Re
OTBEPCTHUSX:

Kiacc 3ammte! oT mopaxeHus
IEKTPUIECKUM TOKOM:

YXJI1 (no tpeGosanmio YXJI2, YXJI3, YXJI4, VXJI5, XJI1, XJ12, XJI3, XJ15, T1, T2, T3, TS, OM1, OM3,

Kinmmarnueckoe ucnosiHeHue: OM3, OM4, B2. 13**’ BS)

XHUMOCTOHKOE MCIIOJIHEHHUE: ITo TpeboBanuio X1, X2, X3



http://exd.ru/cortemqfm000r08u80040a.html
http://exd.ru/cortemqfm000r08u80003v.html
http://exd.ru/cortemqfm000r08u80014bl.html
http://exd.ru/cortemqfm000r08u80003k.html
http://exd.ru/cortemqfm000r08u80006d.html
http://exd.ru/cortemqfm000r08u80006d.html
http://exd.ru/cortemqfm000r08u80006d.html

AKCECCYAPbI, ONnuun U UCNOAHEHUA

BepTUKAAbHBIM BbIAYB/HOCTEHHOE KPEMAEHME /CTEHA
LLyMOTAYLLMTEAD /u
LLIyMOTAYyLLUMTEAD C OBTEKATEAEM /WO
3ACAOHKA TIroBas /3ACAOHKA TATOBAS
KpenexHas ocHOBA AAS BETOHHOM OMOPbI /Kb
3aLMTHAY peLueTka /3P

moaens pentnstora | pororh MG oka | asuratens
FAN-C/M3 604MEX OAHOQOA3HbIN / 4 0.06 0.68 56
FAN-C/M3 604TEX TpEexdpasHsbin / 4 0.09 0.2 56
FAN-C/M3 614MEX OAHOCPO3HbIN / 4 0.12 0.88 63
FAN-C/M3 614TEX TpexdoasHbiM / 4 0.12 0.3 63
FAN-C/M3 616TEX TpexdoasHbiM / 6 0,12 0.6 63
FAN-C/M3 754MEX OAHOCPO3HbIN / 4 0.25 2.04 71
FAN-C/M3 754TEX TpexdoasHbin / 4 0.25 1 71
FAN-C/M3 756TEX TpexdoasHbIn / 6 0.18 0.8 71
FAN-C/M3 ?04MEX OAHOCOO3HbIM / 4 0.55 3.87 80
FAN-C/M3 904TEX TpexdoasHbin / 4 0.55 1.5 80
FAN-C/M3 906TEX TpexdoasHbiM / 6 0.18 0.8 71
FAN-C/M3 908TEX TpexdoasHbiM / 6 0.12 0.65 71
FAN-C/M3 914TEX TpexdoasHbin / 4 0.75 2 80
FAN-C/M3 916TEX TpexdoasHbIn / 6 0.37 1.4 80
FAN-C/M3 918TEX TpexdoasHbiM / 8 0.25 1.2 80
FAN-C/M3 1104TEX TpexdoasHbin / 4 1,1 2,8 90S
FAN-C/M3 T106TEX TPexdoa3HbIn / 6 0.37 1.4 80
FAN-C/M3 1108TEX TpexdpasHbiv / 8 0.25 1,2 80
FAN-C/M3 T1116TEX TPexdoa3HbIn / 6 0.55 1.8 80
FAN-C/M3 1118TEX TpexdoasHbiM / 8 0.25 1.2 80
FAN-C/M3 1306TEX TpexdoasHbIi / 6 1,1 3.2 90L
FAN-C/M3 1308TEX TpexdoasHbii / 8 0.55 1.9 90L
FAN-C/M3 1316TEX TpexdoasHbIn / 6 1,5 3.9 100L
FAN-C/M3 1318TEX Tpexdoa3HbIn / 8 0.75 2.6 100L
FAN-C/M3 1326TEX TpexdpasHbI / b 2.20 4.9 112M
FAN-C/M3 1328TEX TpexdpasHbi / 8 1.1 3.6 100L
FAN-C/M3 1336TEX TpexdoasHbi / 6 3 6.7 1328
FAN-C/M3 1338TEX TpexdoasHbi / 8 1.5 4.3 112M




Hs
Hs
Hs na il
o, 300 400 =
300 614 — . 76T
40 b0t 240 ~
2. —\\ ” \\ 5
185 g o \ - — \
140 \ 616 \\ g 3
100 \ \\
5 ) \\ 90 > \
\ e Y \ \
> \ 40 \ 55 \
b \ NN
- \
20 .
75 \ \
. 1 13 |
1125 1550 2150 3000
1 275 375 475 625 800 1050 1450 2000 375 500 esoqtiz)omq
275 350 425 525 650 800 1050 1400 i
Q [whiad) N
9 o (Mal
(Ma) Nal n
700 =
600 — .
480 204 L 560 \\
560
S 440 \
o \ 420 \
280 N\ 330 \ — %
\ 300
o= B - 1\
65
908 100 ——— \ 120 ‘\ \ \
80
42 \ 50 \\ \ 60 \ \ \
\ 22
16 19 \ \ ‘ ‘1
28
22 28 |
150 4700 7000
375 525 700 1000 1450 2125 3100 4500 400 550 750 1050 1550 2300 3400 5000 500 700 950 a?ma§1oo 3
Hs Q [mMac) Hs Q [wMac) “_:-I;
[na) [Mal LJe
&N 1316
400 — -
b 480 \‘\ 480 \\
320
370 \
250 \\ 370 \ e N
190 1118 280 1208 < \ 280 <IN
135 200 \ \
A 55
90 \ \ 135 \
% \ a0 o
\ o
42
. \ "
16
h 24
* ‘ 5 85 11 14
" 7 25 375 5 65 8.
: 525 9 12 125 1.75 2.
500 700 950 1400 2100 3150 4700 7000 115 Q%j/iac]xwgo s
Hs Q [whiac] i r;l-:
Na) o
700 =
1326 ;L 640
560 ~ =N
440 N\ 500 N
N\ 1338 \
330 \ Sh0 ~_
1328 T \ 270 ;\
" NN \
LA .
hy N\ \
115
100 \ \ \
50 60
24
; \
28 42
' ; 5 35 45 625 8 105 14 18
1 15 225 3 4 525 7 9 12 16 125 1.75 23 : n’ame]xwoo
Q [WMac] x 1000



YPOBEHb LUYMA, A6

YPOBEHb LUYMA HA PA3AUYHbIX YACTOTAX (I'u) M OBLLUWA YPOBEHD LIYMA, A6
;ﬁ:&?&il\gi; LW (CTAHAAPTHbIE U3MEPEHUA) LP (YPOBEHb myAAI’\\S'FI’-IS PACCTORHIN 3
62,5/125(250(500(1000|2000|4000 (8000 | O6Lu.|62,5(125|250|500| 10002000 (4000|8000 | O6LLL.

FAN-C/M3 604MEX 33|48 50|54 56 | 52 | 44 | 34 | 60 6 |21 123|127 29 | 25| 17 7 33
FAN-C/M3 604TEX 33 |48 |51 |54 56 | 52 | 44 | 34 | 60 6 |21 124127 29 | 25| 17 7 33
FAN-C/M3 614MEX 45 160 | 62| 66| 68 | 64 | 56 | 46 | 72 | 18 3335|392 41 | 37 | 29 | 19 45
FAN-C/M3 614TEX 44 159 |62 |65| 67 | 63 | &5 | 45 | 71 17 132|35|38| 40 | 36 | 28 | 18 44
FAN-C/M3 616TEX 34 (49 (5255 | 57 | 53 | 45 | 35 | 61 7 122125|28| 30| 2 | 18| 8 34
FAN-C/M3 754MEX 44 159 | 61| 65| 67 | 63 | &5 | 45 | 71 17 132 (34|38 40 | 36 | 28 | 18 44
FAN-C/M3 754TEX 48 163166 |69 71 | 67 | 59 | 49 75 | 21 | 36|39 (42| 44 | 40 | 32 | 22 48
FAN-C/M3 756TEX 45 154 |59 |63 65| 61 | 53 | 43 | 69 [ 18 (27|32 |36 38 | 34 | 26 | 16 42
FAN-C/M3 904MEX 46 | 61 |63 67| 69 | 65 | 57 | 47 | 73 [ 19 (34|36 |40 42 | 38 | 30 | 20 46
FAN-C/M3 904TEX 49 1646670 72 | 68 | 60 | 50 | 76 |22 (37|39 |43 | 45 | 41 | 33 | 23 49
FAN-C/M3 906TEX 42 | 51 [ 56| 60| 62 | 58 | 650 | 40 | 65 [ 15 (24|29 |33 35 | 31 | 23 | 13 38
FAN-C/M3 908TEX 34 43 [49 (52| 54 | 50 | 42 | 32 | 58 7 1162225 27 | 23| 15| 5 31
FAN-C/M3 9T4TEX 54 169 (71175177 | 73 | 65 | 55 | 80 |27 (42|44 |48 50 | 46 | 38 | 28 53
FAN-C/M3 916TEX 47 | 56 |61 | 65| 67 | 63 | 55 | 45 | 71 [ 20 (29|34 |38 40 | 36 | 28 | 18 44
FAN-C/M3 918TEX 41 |50 [ 55| 59| 61 | 57 | 49 | 39 64 | 14123 |28(32| 34| 30| 22| 12 37
FAN-C/M3 1104TEX 57 |72 74178 80 | 76 | 68 | 58 | 84 | 30 |45 |47 |51 | 53 | 49 | 41 | 31 57
FAN-C/M3 1106TEX 49 |58 |64 | 67| 69 | 65 | 57 | 47 | 73 [ 22 (31|37 |40 42 | 38 | 30 | 20 46
FAN-C/M3 1108TEX 43 | 52|57 | 61| 63 | 59 | 51 | 41 67 | 16 1253034 36 | 32 | 24 | 14 40
FAN-C/M3 1116TEX 56 | 65|70 |74 76 | 72 | 64 | 54 | 79 |29 (38|43 |47 | 49 | 45 | 37 | 27 52
FAN-C/M3 1118TEX 49 | 58 [ 64 | 67 | 69 | 65 | &7 | 47 | 73 |22 (31|37 |40 42 | 38 | 30 | 20 46
FAN-C/M3 1306TEX 58 | 67 |73 76| 78 | 74 | 66 | 56 | 82 | 31 (40|46 |49 | 51 | 47 | 39 | 29 55
FAN-C/M3 1308TEX 52 |61 | 66|70 72 | 68 | 60 | 50 | 76 |25 (34|39 |43 45 | 41 | 33 | 23 49
FAN-C/M3 1316TEX 60 | 69| 75(78| 80 | 76 | 68 | 58 | 84 | 33 | 42|48 |51 | 53 | 49 | 41 | 31 57
FAN-C/M3 1318TEX 54 163 69|72 74 | 70 | 62 | 52 | 78 |27 (36|42 |45 47 | 43 | 35 | 25 51
FAN-C/M3 1326TEX 61 (76|79 (82] 84 | 80 | 72 | 62 | 88 | 34 |49 (52 |55| 57 | 63 | 45 | 35 61
FAN-C/M3 1328TEX 58 | 67 |72 76| 78 | 74 | 66 | 56 | 82 | 31 (40| 45|49 | 51 | 47 | 39 | 29 55
FAN-C/M3 1336TEX 63 |76|180(83] 85 | 81 [ 73 [ 71 89 | 36|49 (53|56 58 | b4 | 46 | 44 62
FAN-C/M3 1338TEX 57 |70 (74177179 | 75 | 67 | 65 | 83 |[30 (43|47 |50 52 | 48 | 40 | 38 56




KOHCTPYKTUBHbIE MAPAMETPLI

PA3MEPbI, mm
TUMOPA3MEP
BEHTUASTOPA| A | B [c| D | E | F | G |@H|@1| MACCA.
Kr
FAN- 600 |500|38|400(360| - |257|180]12| 16
C/M3 604
FAN- 600 |510|38[400(360| - |307|220]12| 18
C/M3 614
FAN- 600 |510|38[400(360| - |307|220]12| 18
C/M3 616
FAN- 750 |580|38|500[450| - |380|270]12| 27
C/M3 754
FAN- 750 |580|38|500(450| - |380|270|12| 27
C/M3 756
FAN- 900 | 640|38|650|600|530(471|296|12| 32 = oA =
C/M3 904
FAN- 900 |640|38|650|600|530(471|296|12| 32
C/M3 906
FAN- 900 |640|38]650|600|530(471(296]12| 32
C/M3 908
FAN- 900 |650|38]650|600|530(471(296]12| 40
C/M3 914
FAN- 900 |650|38]650|600|530(471(296]12| 40
C/M3 916
FAN- 900 |650|38|650(600|530(471]296|12| 40
C/M3 918
* o
FAN- 1100|750|38|760|710|650|550|320| 14| 57
C/M3 1104 2
FAN- 1100(750|38|760|710|650|550(320( 14| 57 i
C/M3 1106 N E
FAN- 1100{750|38|760|710|650|550(320( 14| 57 - E
C/M3 1108 o
FAN- 1100(750|38|760|710|650|550(370| 14| 60 i
C/M3 1116 !
ks
FAN- -l ol
G111 [1100]750(38|760|710]650| 550(370| 14| 60
FAN- /
G 1306 |1300(850(38|930(870| 775 665|430| 14| 78 m
FAN- 1300|850|38|930|870|775|665|430| 14| 78 ,
C/M3 1308 &
FAN- 1300|850(38|930(870|775|665|480( 14| 100
C/M3 1316
FAN- 1300|850(38|930(870|775|665|480( 14| 100
C/M3 1318
FAN- 1300|880{38|930|870|775|665|480| 14| 120
C/M3 1326
FAN- 1300|880{38|930|870|775|665|480| 14| 120
C/M3 1328
FAN- 1300|880{38|930|870|775|665|530| 14| 140
C/M3 1336
FAN- 1300|880{38|930|870|775|665|530| 14| 140
C/M3 1338




BEPTUKAAbHbIW BbIAYB, HACTEHHOE KPENAEHUE /CTEHA

PA3MEPbI, Mm
TUMOPA3MEP
BEHTMASTOPA| ga | 8 (C|D |E | F |G [oH| I |oL|MACCA

Kr
FAN- 650 |510|38]400(360| - |257]180]290] - | 20
C/M3 604
FAN- 650 |510|38[400(360| - |307|220(290] - | 20
C/M3 614
FAN- 650 |510|38[400[360| - |307|220(290] - | 20
C/M3 616
FAN- 800 |580|38|500(450| - |380|270(340| - | 29
C/M3 754
FAN- 800 |580(38|500(450| - |380|270(340| - | 29
C/M3 756
FAN- 980 | 640(38|650(600|530(471] 296|400 12| 34 - o -
C/M3 904
FAN- 980 | 640|38|650(600|530(471] 296|400 12| 34 N
C/M3 906 R LN )
FAN- 980 |640|38|650|600|530(471|296|400| 12| 34
C/M3 908 :
FAN- 980 |650|38|650|600|530[471|296|400| 12| 42
C/M3 914 »
FAN- 980 |650|38|650|600|530[471|296]400| 12| 42
C/M3 916
FAN ; : :
Cnaotg | 780|650|38|650| 600|530\ 471|296 400| 12| 42 N -
FAN- 1200|750(38|760|710| 650|550 320(490( 14| 60
C/M3 1104
FAN- 1200(750(38|760|710|650|550|320]490| 14| 40 D
C/M3 1106 - -
FAN - = -
G 1108 [1200(750138|760|710] 650 550| 320{ 490 14| 60 5 = )
FAN- 1200(750|38|760|710|650|550|370]490| 14| 43 ¥ g —
C/M3 1116
FAN- 1200|750|38|760|710| 650|550 370 490( 14| 63 " il NG}
C/M31118
FAN- 1400|850(38|930|870|775| 665 430|540| 14| 81 /_\
C/M3 1306 |
FAN- >

Q

G 1305 |1400(850(38|930(870| 775|665 430|540 14| 81
FAN- 1400|880(38|930|870|775|665| 480|540| 14| 106
C/M3 1316
FAN- 1400|880(38|930|870|775|665| 480|540| 14| 106
C/M3 1318
FAN- 1400|880(38|930|870|775|665| 480|540| 14| 122
C/M3 1326
FAN- 1400|880(38|930|870|775|665| 480|540| 14| 122
C/M3 1328
FAN- 1400|880(38|930|870|775|665| 530|540| 14| 142
C/M3 1336
FAN- 1400|880(38|930|870|775|665| 530|540| 14| 142
C/M3 1338




LUYMOTAYLUUTEAD /WU, LLYMOTAYLUUTEAb C OBTEKATEAEM /LUIO

TUMOPA3MEP PASMEFE], mm

BEHTUASTOPA | A |8 |c |ID | E | F |G |@H MASrCA'
FAN-C/M3 604 750 | 650 [390[360| 95 [100[ 50| M8 | 28 :
FAN-C/M3 614 750 | 650[390[360[ 95 [100[50| M| 28 l
FAN-C/M3 616 750 [ 650 [390[360[ 95 [100[50| M8 | 28 |
FAN-C/M3 754 750 | 650 [490[450[ 120 [150[ 50| me | 37 T
FAN-C/M3 756 750 | 650 |490|450[ 120{150( 50| M8 | 37 :gi}:sf;:
FAN-C/M3 904 750 | 650 [640]600| 145 [250| 50| M8 | 42 §§§;‘§
FAN-C/M3 906 750 | 650 [640]600| 145 [250[ 50| M8 | 42 i s:§§‘§§
FAN-C/M3 908 750 | 650 640[600 145 [250[ 50| me | 42 f\%g‘;%f
FAN-C/M3 914 750 | 650 640[600[ 145[250[ 50| me | 42 §§€§§
FAN-C/M3 916 750 | 650 [640[600| 145[250[ 50| M8 | 42 I
FAN-C/M3 918 750 | 650 640[600[ 145[250[ 50| M | 50 |
FAN-C/M3 1104 | 750 | 650|750]710[ 200 [250[ 50 [M10] 50 |
FAN-C/M3 1106 | 750 | 650|750]710[ 200 [250] 50 [M10] 50 e
FAN-C/M3 1108 | 750 | 650|750]710] 200 [250] 50 [M10] 50
FAN-C/M3 1116 | 750 | 650|750[710[ 200|250 50 [m10] 50 i i J_
FAN-C/M3 1118 | 750 | 650|750[710 200|250 50 [m10] 50 1) : LA
FAN-C/M3 1306  |1000|800[920[870| 210400 50 [m10] 79 I
FAN-C/M3 1308 |1000|800[920|870|210]400| 50 [m10] 79 N -
FAN-C/M3 1316 | 1000| 800[920[870| 210 [400{ 50 [M10] 79 |
FAN-C/M3 1318 |1000| 800[920[870] 210 [400[ 50 [M10] 79 | pam .
FAN-C/M3 1326 | 1000|800[920[870| 210 [400{ 50 [M10] 79 kS l - |
FAN-C/M3 1328 | 1000|800]920[870| 210 [400[ 50 [M10] 79 F|E
FAN-C/M3 1336 | 1000| 800]920[870| 210 [400[ 50 [M10] 79
FAN-C/M3 1338 | 1000| 800]920[870| 210 [400[ 50 [M10] ~ 79
CMEKTP CHIKEHMS LUIYMA B AB

THTIOPA3MEP BEHTHJISITOPA 63 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
FAN-C/M3 604 2 4 6 10 16 18 | 15 11
FAN-C/M3 614 2 4 6 10 16 18 | 15 11
FAN-C/M3 616 2 4 6 10 16 18 | 15 11
FAN-C/M3 754 3 5 9 11 19 20 18 14
FAN-C/M3 756 3 5 9 11 19 20 | 18 14
FAN-C/M3 904 3 4 8 9 18 15 | 10 6
FAN-C/M3 906 3 4 8 9 18 15 | 10 6
FAN-C/M3 908 3 4 8 9 18 15 | 10 6
FAN-C/M3 914 3 4 8 9 18 15 | 10 6
FAN-C/M3 916 3 4 8 9 18 15 | 10 6
FAN-C/M3 918 3 4 8 9 18 15 | 10 6
FAN-C/M3 1104 4 5 11| 15 16 12 9 5
FAN-C/M3 1106 4 5 11 15 16 12 9 5
FAN-C/M3 1108 4 5 11 15 16 12 9 5
FAN-C/M3 1116 4 5 1| 15 16 12 9 5
FAN-C/M3 1118 4 5 11| 15 16 12 9 5
FAN-C/M3 1306 3 4 8 14 9 7 3
FAN-C/M3 1308 3 4 14 9 7 3
FAN-C/M3 1316 3 4 14 9 7 3




FAN-C/M3 1318 3 4 5 8 14 9 7 3
FAN-C/M3 1326 3 4 5 8 14 9 7 3
FAN-C/M3 1328 3 4 5 8 14 9 7 3
FAN-C/M3 1336 3 4 5 8 14 9 7 3
FAN-C/M3 1338 3 4 5 8 14 9 7 3
3ACAOHKA TATOBAS /3ACAOHKA TATOBAS
(BHMMGHMG: BMECTEe C 30CAOHKOM UCNMOAb3YyEeTCH TOAbBKO LUYMOTAYLUUTEADb C obTekaTeAem /LUO)
TUNOPA3MEP PASMEPBI, Mmm
BEHTUAATOPA A | B |C |@D| @E |MACCA, kr
FAN-C/M3 604 280 | 257 |125]198| 10 1,5
FAN-C/M3 614 330 | 307 [ 150|244 10 1.9
FAN-C/M3 616 330 | 307 [ 150|244 10 1.9
FAN-C/M3 754 410 | 380 [190|308| 10 31
FAN-C/M3 756 410 | 380 |190|308| 10 31
FAN-C/M3 904 500 | 471 |220]350| 10 3.8 = = n’4 O
FAN-C/M3 906 500 | 471 |220]350| 10 38 i
FAN-C/M3 908 500 | 471 |220]350| 10 38
FAN-C/M3 914 500 | 471 |220]350| 10 3.8
FAN-C/M3 916 500 | 471 |220]350| 10 3.8 <
FAN-C/M3 918 500 | 471 [220]350| 10 3.8
FAN-C/M3 1104 590 | 550 |270|450| 12 5,2 \__
FAN-C/M3 1106 590 | 550 |270|450| 12 5,2 .
FAN-C/M3 1108 590 | 550 |270|450| 12 5,2
FAN-C/M3 1116 590 | 550 |270|450| 12 5,2 s
FAN-C/M3 1118 590 | 550 |270|450| 12 5,2 ' \
FAN-C/M3 1306 700 | 665 [300|500(| 12 7.9
FAN-C/M3 1308 700 | 665 [300|500| 12 7.9 @D
FAN-C/M3 1316 700 | 665 [300|500| 12 7.9
FAN-C/M3 1318 700 | 665 [300|500| 12 7.9
FAN-C/M3 1326 700 | 665 [300|500| 12 7.9
FAN-C/M3 1328 700 | 665 [300|500| 12 7.9
FAN-C/M3 1336 700 | 665 [300|500| 12 7.9
FAN-C/M3 1338 700 | 665 [300|500(| 12 7.9




KPENEXHASl OCHOBA AASl BETOHHOW OCHOBbI /KB

TUNOPA3MEP PASMEPbI, Mm
BEHTUASTOPA A | B |C | @D |MACCA,kr
FAN-C/M3 604 390 [360 |30 [M10X40|2,5
FAN-C/M3 614 390 [360 |30 [M10X40|2,5
FAN-C/M3 616 390 [360 |30 [M10X40|2,5
FAN-C/M3 754 490 |450 |30 [M10X40(2.8 i
FAN-C/M3 756 490 [450 |30 [M10X40(2.8
FAN-C/M3 904 630 600 |30 [M10X40|3,2
FAN-C/M3 906 630 600 |30 [M10X40|3,2 o
FAN-C/M3 908 630 |600 |30 [M10X40|3,2
FAN-C/M3 914 630 600 |30 [M10X40|3,2
FAN-C/M3 916 630 600 |30 |M10X40|3,2 ;
FAN-C/M3 918 630 600 |30 [M10X40|3,2 -
FAN-C/M3 1104 740 |710 |30 |[M10X40|3.6
FAN-C/M3 1106 740 |710 |30 |[M10X40|3.6
FAN-C/M3 1108 740 |710 |30 |[M10X40|3.6
FAN-C/M3 1116 740 |710 |30 |[M10X40|3,6
FAN-C/M3 1118 740 |710 |30 |[M10X40|3,6
FAN-C/M3 1306 900 (870 |30 [M10X40|4
FAN-C/M3 1308 900 (870 |30 |[M10X40|4
FAN-C/M3 1316 900 (870 |30 |[M10X40|4
FAN-C/M3 1318 900 (870 |30 |[M10X40|4
FAN-C/M3 1326 900 (870 |30 |[M10X40|4
FAN-C/M3 1328 900 (870 |30 |[M10X40|4
FAN-C/M3 1336 900 (870 |30 |[M10X40|4
FAN-C/M3 1338 900 (870 |30 |[M10X40|4

n°4 @D

[t

—

$OPMMUPOBAHUE MAPKMPOBKM
FAN - C/M3 - XXX X - X /X - TY3400-007-72453807-07

Mooens BEHTHUNATOPE

Pasmep

KonWYecTED NoNKCoB

KonudecTeo dhas

KabenkHeIA BEOO

— ONUWH, aKCECTYapbl U UCMIONHEHWA

Mpumep: FAN-C/M3 614MEX - FETM1I-TY 3400-007-72453807-07




